
	Název
	Složitější goniometrické rovnice

	Předmět, ročník
	Matematika, 2. ročník

	Tematická oblast
	Goniometrie a trigonometrie

	Anotace
	Pracovní list sloužící k procvičení učiva, lze vytisknout, obsahuje i řešení

	Klíčová slova
	sin x, cos x, tg x, cotg x, goniometrické rovnice

	Autor
	Mgr. Hana Dudíková

	Datum
	11.4.2013

	Škola
	Gymnázium Jana Opletala, Litovel, Opletalova 189

	Projekt
	EU peníze středním školám, reg. č.: CZ.1.07/1.5.00/34.0221


 [image: ]

Goniometrie														 PL19

Další goniometrické rovnice

Ú1:	Řešte v R:


a) sin2x + cos2x = 0











b) sin x – cos x = 0












c) sin2x = (cos x – sin x)2














d) 2 cos2x = cotg x











Řešení:
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